



VÁNDORLÁS

Tribes ~ Tartomány ~ Megye



7 törzsek 7 Fő nyelvek és nyelvjárások sok.

1GOD a design emberiség magában a vágyat, hogy vándorolnak. Ahogy az emberiség fejlődött migráció alakult ki. Afrikaiak betévedt Persindia, Óceánia és Mongóliában. Mongolok vándorolt Amerikába, Amazónia és Óceánia később lóháton Persindia, Afrika és Európa. Az európaiak hajózott minden tartományban. Az Evolved betévedt Persindia hajózott, és repült a többi tartományokban.

Okai emberi migráció: 1GOD a tervezés ösztön (raj) .

Katasztrófák, hogy a Habitat nem élhető, a klímaváltozás, hogy a Habitat unlivable.

Önzés (A fű zöldebb máshol)

és a népesség növekedése.



Az emberiség fejlődött elég. A népesség növekedése elégséges annak megállapítására 7 Törzsek alkotó 7 tartományok által tervezett **1GOD! Mivel a „0.1.1.1” (CG Kalender) migrációval** (Hosszú távú vagy rövid távú)

tartományok között vált illegális (Illegals küldik vissza) .

Jegyzet ! Menedékjogkérés nem elfogadható kell őket kezelni az illegális években. Ezek az emberek (Opportunisták)

kellott volna maradnia, ahonnan jöttek, és tette különbség van, nem pedig fut.



Az illegális migránsok (im) vissza haladéktalanul a tartomány jöttek amely magában foglal minden gyerek, hogy azok voltak.

Az illegális migránsok nem lehet integrálni, azok mindig visszaküldték, nincs mentesség. „Im a” **hogy nem lehet vissza büntetnek, KISASSZONY R7 .**

„Im a” gyerekek fel elfogadásához. Az emberek feladata, hogy segítse az illegális k vád: **KISASSZONY R7**

elvándorlás besorolása a hosszú távú (Újratelepedési) vagy rövid távú (utazás) .

Újratelepedési csak akkor lehetséges, egy tartomány. Újratelepedési között mozog Megyék. **mentesség „Izraeli”** ők csak élnek a

'Az ígéret földje'. Nem tudják elhagyni az Ígéret Földjére. Izraeli kívül található az Ígéret Földjére azonnal szállítják az Ígéret Földjére. **1 Isten Kívánság !!!**

Mozgó között Megyék . Vannak szabályok, felnőtteknek van, hogy a foglalkoztatás a rendeltetési helyükre Megyében. Mielőtt tudnak mozogni. A munkaadónak meg kell szervezni a klaszter házban. **Nyugdíjasok** kell szervezni klaszter ház rendeltetési helyükre Megyében. Mielőtt tudnak mozogni.



Utazás csak akkor lehetséges, egy tartomány. Útlevél elavult. **Üzleti vagy állami használat internet, Videokonferencia** kommunikálni más tartományokban.

Idegenforgalom kifejlesztett egy fenyegetés. Tengerjáró hajók kirak turisták nyüzsögnek, mint a rovarok (**Csótányok**) kikötők feletti és a helyi élőhely. Ezek megzavarják a helyi életmód, felhajtja a megélhetési költségek a helyiek. Készítsen hegyek hulladék. Ez szórakozás a tétlen jómódú ér véget! Ez vonatkozik a légi, kocsis, vasúti turizmus.



A kapitalizmus kezdett vándorló üzleti egység (**Multi állampolgár**) . **Ez Vége! A multinacionális alakítjuk cron (kompenzáció nélkül) !**

A kapitalizmus vándoroltak tőke (**Idegen tulajdon**) . A külföldi tulajdon Ends kompenzáció nélkül! **Kormány, amely lehetővé teszi a külföldi tulajdon helyett, és bíróság elé, „árulás”:** **KISASSZONY / R7 .**

Ahogy erőforrások csökkentése és a népesség növekszik Tartományok készülni a következő Migration (**Rajzó**) " **TÉR!** Az emberiség Destiny: **Űrkutatás (SX)** , Kolonizáció és egyre letétkezelő a fizikai univerzum. **Jegyzet! Minden tartomány raj válaszok egymástól függetlenül, CG tér Law I & II alkalmazni.**



vég